



我们的核心

概述：

国际纸业公司（后文简称“国际纸业”）在经营中坚持秉承诚信、互相尊重、回报社会、遵循所在国的法律法规和国际条约等原则。在选择供应商时，国际纸业积极寻找有声誉的、具有高标准商业道德的合作伙伴，即那些致力于创造安全健康的工作环境，尊重人权与尊严，保护环境并遵纪守法的合作伙伴。

本供应商行为准则（后文简称“准则”）列明了我公司对于供应商及其母公司、子公司、关联公司、分包商和在其供应链中的其他厂商（后文简称“供应商”）的工作场所标准及商业行为方面的要求。这些要求是我们决定是否开始或继续业务伙伴关系的基本要素。每家供应商都应确保其员工、代表和分包商理解并遵守本准则。

本准则所列的要求并不会取代合同约定的特定要求。相反，本准则是对合同中特定要求的补充。如果合同的约定比本准则更严格，则供应商应以合同为准。本准则不影响合同的约定，亦不构成明示或暗示的合同义务或劳动关系。

国际纸业在全球经营业务，遵守所在国的法律法规和国际条约，同时也遵循全球适用的某些法律，例如美国的反海外腐败法，英国的反贿赂法等等。因此，本准则着重原则是在全球经营中一贯坚持履行合规义务。我们也希望供应商能够遵守其所在国的法律法规和国际条约。然而，在合规范围内，如果当地或区域的法律要求低于本准则的要求，请以本准则为准。反之，如果当地或区域的法律要求高于本准则，希望供应商能以法律法规为准。

★ 工作场所、劳工与人权

尊重与尊严。希望供应商能在工作场所内杜绝如下行为，包括：骚扰、严酷待遇、暴力、威胁、体罚、身心压迫、言语攻击以及歧视。

薪资与福利。供应商必须遵守所有关于薪资和工时的法律规定，包括补贴、福利和加班费。

结社自由。供应商必须尊重其员工参与或不参与任何合法组织的权利，并保证其免于为此遭受报复。

合法雇佣与义务劳动。供应商必须并且只能聘用法律准许雇佣的人员。在任何情况下都严禁雇佣童工和强迫他人劳动。

供应商应该杜绝（亦应要求其承包商杜绝）任何以下行为：威胁、强迫或任何其他形式的压迫、诱导、恐吓、报复、以欺压为目的滥用权力、对任何个人进行强迫劳动或奴役。供应商应该遵守所有关于禁止贩卖人口和奴隶的法律规定。

★ 商业行为与道德准则

非法付款、贪污和贿赂。 供应商不得从事非法付款、贪污、不得企图贿赂（或使他人觉得存在贿赂企图）向他人赠送礼物、提供好处或招待。供应商不应参与敲诈勒索、诈骗、侵占挪用、贿赂或收受回扣。每一家供应商在与政府官员往来的过程中，均应尽力从法律角度了解和明确其付款具有合法性而非贿赂。

基本的履约准则和财政健全。 供应商在提供商品和服务时，应遵守合同约定并符合法律要求。任何向国际纸业的陈述都应真实准确。另外，供应商应保留符合法律要求的准确的各项记录。

利益冲突。 供应商应向国际纸业公开任何潜在的利益冲突，例如当供应商的员工（或与员工有紧密关系者）与国际纸业的员工有紧密关系，且该国际纸业员工的权责具备影响供应商业务的能力时，或当国际纸业的员工在供应商处存在任何个人利益时。

证券与内部交易。 当供应商在与国际纸业合作时得知其任何非公开重大信息时，不得将该信息公布，亦不得用于市场交易。

反垄断与竞争法。 供应商应避免非法限制交易或竞争的协议或行为。供应商不得向国际纸业的员工提供任何有关国际纸业竞争者的保密信息。

礼品馈赠与政治献金。 无论当地的习俗如何，严禁供应商向国际纸业员工进行贿赂或不正当地、大量地、反复地赠予礼物。另外，供应商不得以国际纸业的名义向政府官员提供招待或赠送礼物，或直接、间接地提供政治献金。

知识产权和数据保密。 供应商应保护国际纸业所有的知识产权、商业秘密和专有信息。供应商亦应保护其为国际纸业保存的个人身份信息，防止这些信息受到未授权的访问、破坏、更改、使用或披露。

★ 健康安全与环境

工作场所的健康与安全。 我们希望供应商能提供安全、可靠及健康的工作环境。为了降低事故、人员伤亡以及接触危险物品的风险，供应商应保证一切相关工作准备就绪，尤其是存在危险物品的情况下。供应商必须按照法律要求建立完善的安全程序、预防维护机制和防护设备。

对地球的责任。 供应商必须遵守所有关于环境保护方面的法律规定，包括危险物品、废水处理、固体废弃物和大气排放。我们鼓励供应商在生产过程中减少对环境的影响，并保护我们赖以生存的自然资源，特别是要通过合理的方式尽可能减少各类浪费。这类方式包括资源节约、再利用、制肥、重复用料、节水节能。

★ 问责与合规

供应商必须遵守本准则内容以及法律法规。供应商应负责监管和记录其合规措施，并努力推进其供应链中的合规进程。国际纸业在得知相关信息时保留调查供应商不合规行为的权利。不合规行为可以成为国际纸业撤销或终止与供应商合同关系的依据。

★ 联系方式

如对于本供应商行为准则有任何问题，请与国际纸业道德准则办公室联系。亚洲区邮箱(中英文): supplier.ethics@ipaper.com; 或拨打国际纸业服务热线10-800-110-0815（华南）或10-800-711-0891（华北）。